



AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 335.

MELLÉKLET: -

TÁRGY: Megbízási szerződés a Modern Városok Program keretében megvalósítandó „Szekszárd, Sportuszoda komplett kiviteli munkái” című projektre vonatkozóan a Szekszárdi Sportuszoda építési munkáihoz kapcsolódó műszaki ellenőri munkák ellátására.

**ELŐTERJESZTÉS
SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK**

2017. december 14-i RENDES ÜLÉSÉRE

ELŐTERJESZTŐ:

Ács Rezső polgármester

AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE:

Dési Ildikó közbeszerzési referens

ELŐADÓ:

Ács Rezső polgármester

KEZELÉSI MEGJEGYZÉS:

VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA:

EGYÉB SZERVEZET:

MEGTÁRGYALTA:

HATÁROZAT SZÁMA:

TÖRVÉNYESSEGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:

Terjedelem: 1 + 3 oldal

Tisztelt Közgyűlés!

Magyarország Kormánya és Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 2016. február 23. napján együttműködési megállapodást írt alá a Modern Városok Program megvalósítására. A megállapodást kihirdető 1159/2016. (IV.5.) Korm. határozat 8. pontja szerint: A Kormány a városi sportélet fellendítése, a helyi és térségi társadalmi igények kielégítése céljából támogatja a városi sportinfrastruktúra fejlesztését, amely keretében felhívja a nemzeti fejlesztési minisztert és az emberi erőforrások miniszterét, hogy Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatával együttműködve gondoskodjanak

a) egy új, fedett városi uszoda és rekreációs központ megvalósítására irányuló beruházás koncepciójának a kidolgozásáról és a beruházás kormányzati támogatással történő megvalósítására vonatkozó javaslat Kormány elé terjesztéséről;

2017. december hónapban a Kormány elé került a beruházás megvalósítására vonatkozó előterjesztés, melyben az új fedett városi uszoda megvalósításra vonatkozó dokumentum főbb elemei az alábbiak voltak:

A város jelenlegi uszodája korszerűtlen, elavult, valamint a szerkezet életveszélyessé vált, így az épület bezárására volt szükség két évvel ezelőtt. A Beruházás a Szekszárd 3803/4 hrsz-ú ingatlanon kerül megvalósításra, Szekszárd sportcélú létesítményeinek szomszédságában. A telek összesen 29.253 m² területű, melyen 1.334 m²-en már üzemel a 2012-ben átadott Szekszárdi Családbarát Strand- és Élményfürdő. Az új uszoda tervezett alapterülete 2.457,3 m². Az épület a tervek szerint a már meglévő strand főépülethez kerül jobb oldalról hozzákapcsolásra annak érdekében, hogy a létesítmények átjárhatóak legyenek. A beruházás megvalósítása esetén az épület az úszásoktatás részére rendelkezik majd egy 80 cm vízmélységű 8*16 méteres tanmedencével, a versenysport részére pedig egy 25*33 méteres, 220 cm vízmélységű, feszített víztükrű nagymedencével. A Beruházás alapvető két fő célja az úszás és a vízilabda edzés-oktatás. A sportrendezvények, versenyek és mérkőzések megrendezéséhez szükséges a nézők, kísérők befogadása. A tervezett épület 254 fő néző befogadására lesz alkalmas. A beruházás összköltsége 3.625.828.555,- Ft, melyből 681.711.426,- Ft összegű TAO támogatásból, 2.944.117.129,- Ft a Modern Városok Program biztosította forrásból kerül finanszírozásra.

A projekt keretében a műszaki tartalom maradéktalan megvalósulásához elengedhetetlenül szükséges a műszaki ellenőri feladatok ellátása.

A közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény 9. § (1) bekezdés h.) pontjában (a továbbiakban: „in-house”) foglaltaknak megfelelően lehetősége van az Önkormányzatnak a saját gazdasági társaságát, a Szekszárdi Mérnöki Szolgáltató Kft.-t a feladattal megbízni. A műszaki ellenőri költség elszámolhatóságának feltétele a piaci ár igazolása, amely indikatív árajánlatok bekérésével valósult meg.

A beérkezett árajánlatok közül a legkedvezőbb ajánlat nettó 17.500.000,- Ft összegű volt. A Modern Városok Program keretében a műszaki ellenőri feladatokra rendelkezésre álló forrás erre fedezetet nyújt.

Kérem a T. Közgyűlést az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására.

Szekszárd, 2017. december 14.

Ács Rezső
polgármester

Határozati javaslat

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata közgyűlésének .../2017. (XII.14.) határozata megbízási szerződés kötéséről a Modern Városok Program keretében megvalósítandó „Szekszárd, Sportuszoda komplett kiviteli munkái” című projektre vonatkozóan

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése

1. megbízza a Szekszárdi Mérnöki Szolgáltató Kft.-t (7100 Szekszárd, Bezerédj u. 2.) a Szekszárdi Sportuszoda építési munkáihoz kapcsolódó műszaki ellenőri feladatok ellátásával;
2. felhívja a polgármestert a megbízási szerződés aláírására.

Határidő: 2017. december 29.

Felelős: Ács Rezső polgármester